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PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:tablingMemberConstituency "Congleton" .
?___answer_attachment_1 nfo:fileName "PQ199204 - Library Doc - Report.pdf" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:attachment ?___answer_attachment_1 .
?item parl:questionFirstAnswered ?___questionFirstAnswered_2 .
OPTIONAL { ?item parl:dateForAnswer ?___3 . }
OPTIONAL { ?item dcterms:title ?___4 . }
 FILTER (?___questionFirstAnswered_2 <= "2019-06-19T12:02:28.827Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  ?___3  ?___4  ?item OFFSET 0 LIMIT 10
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DESCRIBE 
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